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Liebe Gruppenleiter, 

herzlich willkommen zum Gruppenleiter-Treffen 2017 in Leipzig!

Die Entwicklung des vergangenen Jahres erscheint uns, als wären dem 

gemeinsam Geschaffenen Flügel gewachsen. Wir sind zu einer Gemeinschaft 

geworden, in der wir uns gegenseitig unterstützen, die Regeln des respekt-

vollen Miteinanders achten und offen sind für Neues. Diese konstruktive und 

positive Stimmung haben wir gemeinsam über die Grenzen des Treffpunkt 

Gruppenleiters hinaus in den JOYclub getragen – und somit das freud- und 

lustvolle Miteinander gefördert. 

In diesem Jahr möchten wir mit euch Möglichkeiten diskutieren, Vorgaben auf 

den Prüfstand stellen und Gedanken zum Undenkbaren, zum Unmöglichen 

und vielleicht doch Inspirierenden und Realisierbaren ins Spiel bringen. 

Wie bereits im letzten Jahr haben wir für euch in diesem Büchlein Zahlen und 

Fakten rund um die Gruppenlandschaft sowie die Ergebnisse aus den  

Umfragen zur Wahrnehmung der Gruppen im JOYclub zusammengefasst. 

Zudem bietet es Platz für Notizen und Gedanken, für die wir euch dieses Mal 

auch einen Stift zur Verfügung stellen.

Auf unseren Tag, auf ein gutes Jahr. 

Herzlich grüßen

Denise, Johanna und Judith

vom Community Management

Grußwort
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Notfallnummer: 0179 / 16 97 066

Workshop

InterCityHotel

Tröndlinring 2

04105 Leipzig

Einlass:   ab  09:00 Uhr

Beginn:  10:00 Uhr

Mittagspause: 12:00 Uhr - 13:00 Uhr

Ende:  16:00 Uhr

Abendveranstaltung

Bayrischer Bahnhof

Bayrischer Platz 1

04103 Leipzig

Beginn:   ab   19:00 Uhr

Ende:  01:00 Uhr

Allgemeine Informationen



© Google Maps

Workshop
Hauptbahnhof

empf. Parkhaus

Abendveranstaltung
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der Gruppen
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Das Gros der Gruppenleiter ist Premium-Mitglied im JOYclub und 
leitet eine bis zwei, von anderen Mitgliedern übernommene Gruppen 
seit mindestens einem Jahr. Dies überwiegend aus den Kategorien 
Regionales, Freizeit & Sport sowie Sex & Erotik. 

Auffällig ist, dass vornehmlich langjährige Gruppenleiter Basis-Mitglieder  
sind. Trotz technischer Hindernisse erhalten sie die Betreuung ihrer 
Gruppen aufrecht und setzen sich für das Gruppenthema, die gegen-
seitige Hilfe und das Miteinander der Mitglieder ein. 

... durch die Gruppenleiter
Wahrnehmung der Gruppen



Die Aktivität ihrer Gruppen empfi nden die Gruppenleiter als schwan kend 
– unabhängig von deren Größe, die sich je zu einem Viertel zwischen 
100-300 und 500-1.000 Mitgliedern bewegt. Für die Verwaltung ist 
der Großteil mehrmals täglich online und schätzt den Aufwand mit 
rund drei Stunden pro Woche und Gruppe. Die meiste Zeit nimmt die 
Bearbeitung von Bewerbungen, die Moderation der Beiträge und das 
Beantworten von Mitgliederfragen in Anspruch. Nichtsdestotrotz bleibt 
Zeit, selbst an Diskussionen teilzunehmen.

Die Motivation vieler Gruppenleiter liegt in der Möglichkeit, den 
JOYclub mitzugestalten, den Mitgliedern zu helfen, sie kennenzulernen 
und ebenso von ihnen zu lernen. Sie schätzen den intensiven 
Austausch zu Themen, die ihnen am Herzen liegen und den Kontakt 
mit Menschen fernab von Dates. In ihrer Rolle sind sie glücklich und 
zufrieden, kommen meistens gut klar, auch wenn es nicht immer 
einfach ist. Kritisch betrachten sie hingegen die Vielzahl der Regeln.

Mit dem Anspruch, bestmöglich auf dem neuesten Stand zu sein, 
besuchen die Gruppenleiter im Treffpunkt Gruppenleiter vor allem die 
Bereiche Updates: Infos und Feedback, GLs helfen GLs und allge-
meine Diskussionen sowie Verbesserungsvorschläge. Besonders 
positiv erachten sie die gegenseitige Hilfe der Gruppenleiter, die enge 
Update-Betreuung und den Umgang mit Verbesserungsvorschlägen. 
Kontakt zum Support erfolgt vornehmlich bei technischen Problemen 
und Ärger mit Mitgliedern und Co-Moderatoren. 
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Gruppenleiter
Umfrage an die



Welche Mitgliedschaftsart hast du?

� +6+4+H 90,3%
Premium

5,3%
Plus

4,4%
Basis

Wie viele Gruppen 
leitest du momentan?

� +� +2+H 82,4%
1 - 2

15,9%
3 - 5

1,8%
Mehr als 5
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Hast du die Gruppe, 
die du leitest, gegründet?

� +� +� +H 47,6%
Nein, habe sie 

alle übernommen

26,9%
Einen Teil davon

25,6%
Ja, alle

Wie lange bist du 
schon Gruppenleiter?

� +� +� +5+H 45,4%
Seit mehr als 
einem Jahr

33,5%
Seit mehr als 

5 Jahren

15,9%
Seit ein paar 

Monaten

5,3%
Seit Kurzem



����� �� �� �� �� ����Weniger als 30

30 - 50

100 - 300

50 - 100

300 - 500

500 - 1.000

1.000 - 3.000

3.000 - 5.000

Mehr als 5.000

0,4%

2,6%

4,0%

9,7%

1,3%

25,6%

11,9%

24,7%

19,8%

Wie viele Mitglieder 
hat deine Gruppe?

� �� �� �� �� �� 
Regionales

Sex & Erotik

Freizeit & Sport

Fetisch

Gesellschaft

Kunst & Kultur

46,3%

34,4%

32,6%

22,0%

11,9%

9,7%

Zu welcher Kategorie 
zählt deine Gruppe?
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Wie oft schaust du 
in deine Gruppe?

� +� +1+H22,0%
Mehrmals 
pro Woche

0,4%
Ca. einmal 
pro Woche

77,5%
Mehrmals 

täglich

Wieviel Zeit verwendest du pro Gruppe 
wöchentlich für rein administrative Aufgaben?

� +� +� +� +� +H 32,2%
1 - 3 Stunden

23,3%
3 - 5 Stunden

20,7%
Darauf achte

ich nicht

11,9%
5 - 10 Stunden

9,7%
Mehr als 

10 Stunden



Wie würdest du die 
Aktivität deiner Gruppe einschätzen?

� +� +� +7+H 30,8%
Unterschiedlich, 

mal mehr mal weniger

43,2%
Schwankt von 

Gruppe zu Gruppe

18,9%
Wenig aktiv,

Aktivierung notwendig

7,0%
Selbstläufer, keine 

Aktivierung notwendig 

� �� �� �� �� �� �� �� �� 
Bewerbungen bearbeiten

Beiträge moderieren

Themen an den 
Start bringen

Fragen beantworten

An Diskussionen beteiligen

Danke & Bienchen verteilen

Neue Mitglieder begrüßen

Mitglieder in die 
Gruppe einladen

Sonstiges

93,0%

48,9%

64,8%

90,7%

89,9%

74,9%

74,0%

67,0%

65,6%

Was umfasst deine 
Tätigkeit als Gruppenleiter?
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� �� �� �� �� �� �� �� 
JOYclub 

mitzugestalten

Mitgliedern 
zu helfen

Mitglieder zu treffen
(außerhalb von Dates)

Sich intensiv zu 
Themen auszutauschen

JOYclub zu
unterstützen

Gruppe kreativ zu 
gestalten

Gemeinschaft der 
Gruppe zu genießen

Sonstiges

60,4%

36,1%

56,8%

58,6%

54,6%

51,5%

49,8%

44,5%

Was ist deine Motivation 
als Gruppenleiter?

Überwiegen für dich die Vorteile oder 
die Nachteile als Gruppenleiter im JOYclub?

� +� +� +H 63,4%
Weder noch

26,0%
Vorteile

10,6%
Nachteile



� �� �� �� ������
Komme klar, aber 

es ist nicht einfach

Glücklich & zufrieden

Zu viele Regeln

Weniger Eingriffe seitens
JOYclub gewünscht

Mehr Hilfe vom 
JOYclub gewünscht

Strengere 
Regeln

Gelegentlich 
überfordert

52,0%

2,6%

17,2%

48,9%

9,7%

5,3%

3,1%

Wie fühlst du dich in deiner 
Rolle als Gruppenleiter?

� �� �� �� �� �� �� �� �� 
Updates: 

Info & Feedback

GLs helfen GLs

Verbesserungs-
vorschläge

Allgemeine 
Diskussionen

Hauptbereich

Technikfragen & 
-probleme

Alle Bereiche

Mitgliederverwaltung &
Moderation

Gruppenveranstaltungen, 
Events

56,4%

16,7%

13,7%

43,2%

46,7%

42,7%

42,3%

26,4%

20,3%

Welchen Bereich im Treffpunkt Gruppenleiter
besuchst du am meisten?
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� �� �� �� �� �� �� �� ��
GLs helfen GLs

Betreuung der 
Update Threads 

Betreuung der 
Verbesserungsvorschläge

Offene Briefe 
vom JOY-Team

GLs als Moderatoren

Keine Ahnung

Regionale 
GL-Stammtische

GL-Geplauder

Alles davon

51,1%

11,5%

5,7%

39,2%

43,6%

36,1%

22,5%

15,0%

13,2%

Welche der folgenden Neuerungen 
im Treffpunkt Gruppenleiter bewertest du positiv?

� �� �� �� �� �� �� 
Technische 
Probleme

Verbesserungsvorschläge

Ärger mit Mitgliedern 
oder Co-Moderatoren

Sonstiges

Unterstützung bei 
Wettbewerben

Kein Kontakt zum 
Gruppensupport

Tipps für 
Gruppenarbeit 12,3%

44,5%

57,7%

30,4%

21,6%

19,8%

18,5%

Für welche Anliegen kontaktierst 
du den Gruppensupport?
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Wahrnehmung der Gruppen

... durch die Mitglieder

Von den gut 5.000 Befragten sind etwa zwei Drittel Mitglied in mindes-
tens einer Gruppe, auf die sie insbesondere beim Stöbern im JOYclub 
aufmerksam geworden sind. Eine zentrale Rolle beim Besuch des 
JOYclubs spielen die Gruppen hingegen nur bei jedem vierten Mitglied. 

Zufrieden mit der Auswahl und Vielfalt der Gruppenlandschaft sind vor 
allem diejenigen, die in drei bis fünf Gruppen Mitglied sind. Die häufi gs-
ten Gründe für eine Mitgliedschaft sind das Interesse am Thema, der 
Erfahrungsaustausch mit anderen Mitgliedern, das Knüpfen von realen 
Kontakten und die Teilnahme an Gruppentreffen – der Sprung von der 
Online- in die Offl inewelt. 



Die Wünsche an die Gruppen spiegeln die Gründe für die Mitglied-
schaft und damit ebenso die Bedürfnisse der Mitglieder. Ganz oben 
auf der Liste stehen der Wunsch nach mehr Themen zur Diskussion 
und mehr Gruppentreffen, gefolgt von neuen Gruppenmitgliedern und 
der Chance neue Menschen kennenzulernen. Je weniger interessante 
Inhalte die Gruppen bieten, umso weniger bis nie werden die Gruppen 
besucht.

Mit der Arbeit der Moderatoren ist der Großteil der Mitglieder glück-
lich. Interessant ist, dass sich die Mitglieder vor allem gut strukturierte 
Gruppen wünschen. Ordnung geht vor Inhalt, der auf Platz zwei der 
Wünsche an die Moderatoren folgt. Außerdem scheinen die Gruppen-
mitglieder in den Moderatoren den verlängerten Arm des Supports zu 
sehen, und wünschen sich zuvorkommende Hilfestellungen rund um 
die Gruppen und den JOYclub. Das sind umfassende Wünsche und 
viel Verantwortung, die an die Moderatoren herangetragen  werden, 
 obwohl dem Gros der Gruppenmitglieder bewusst ist, dass die 
Gruppen moderation ein freiwilliges Ehrenamt ist.
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Mitglieder
Umfrage an die



Seit wann bist du im JOYclub?

� +� +� +� +H 41,6%
Seit mehr als 
einem Jahr

 31,5%
Seit mehr als 

5 Jahren

16,0%
Seit ein paar 

Monaten

11,0%
Seit Kurzem

Wie oft besuchst du den JOYclub?

� +� +4+2+1+H 54,1%
Mehrmals täglich

38,7%
Mehrmals 
pro Woche

3,8%
Einmal pro 

Woche

1,1%
Max. einmal 
pro Monat

2,3%
Mehrmals 
pro Monat
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Kennst du den Bereich Gruppen im JOYclub?

� +� +9+6+4+H 66,7%
Ja, ich bin Mitglied 

in einer oder 
mehreren Gruppen

14,1%
Ja, ich bin aber 

in keiner Gruppe, 
lese nur mit

6,3%
Ja, doch 

interessiert 
mich nicht

4,3%
Nein, interessiert

 mich nicht

8,7%
Nein, aber ich 

fi nde den Bereich 
interessant

Welchen Bereich des JOYclubs nutzt du am häufi gsten?� �� �� �� �� �� �� 
Mitgliedersuche & Dating

Events & Clubs

Fotos & Videos

Gruppen

Forum

Chat

Sonstiges

76,7%

10,6%

40,5%

39,2%

27,5%

23,3%

19,5%



Wie fi ndest du den Bereich Gruppen?�   ��   ��   ��  ��  ������  Ich mag die Vielfalt an 
Gruppen - reicht völlig.

Ich mag die Vielfalt 
an Gruppen - könnten 

noch mehr sein.

Keine Ahnung

Ich mag die Vielfalt, 
auch wenn sie mich 

überfordert.

Gut - trotz Dopplungen
und Abstufungen.

Gut - weniger 
würden ausreichen.

Interessieren 
mich nicht.

Sonstiges

27,5%

7,0%

4,1%

23,7%

14,5%

9,9%

9,1%

9,0%

Wärst du gerne Mitglied in mehr Gruppen?

� +� +� +9+8+H14,2%
Ja, aber fi nde 
keine passende

8,4%
Ja, es ist technisch 

nicht möglich

41,1%
Nein, meine Gruppen 

reichen mir

28,3%
Keine Ahnung

8,0%
Nein, Gruppen 

interessieren mich nicht
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Wie oft besuchst du deine Gruppe?

� +� +� +� +� +8+5+H
18,1%

Ca. einmal 
pro Woche

10,2%
Mehrmals pro

 Monat

8,2%
Keine Ahnung

12,7%
Max. einmal 
pro Monat

24,8%
Ich bin in 

keiner Gruppe

21,0%
Mehrmals pro 

Woche

5,1%
Mehrmals täglich

� �� �� �� ������
Interesse am 

Gruppen-Thema

Knüpfen 
realer Kontakte

Kein Gruppenmitglied

Teilnahme an 
Gruppentreffen

Sonstiges

Reden in privater 
Atmosphäre

Profi lverschönerung 
durch Gruppenlogo

56,3%

4,6%

30,3%

26,5%

13,9%

7,7%

6,1%

Warum bist du Mitglied in deiner Gruppe?



� �� �� �� �� ����Gruppenforum 
beobachten

Einzelne Threads 
beobachten

Keine Ahnung

Pinnwand 
beobachten

Selbst in die 
Gruppe schauen

Sonstiges

Newsletter 
reicht aus

28,3%

4,8%

23,4%

21,9%

19,1%

13,7%

7,2%

Wie sorgst du dafür, dass du über 
Neuigkeiten informiert wirst?

Weißt du, dass die Moderation 
ein freiwilliges Ehrenamt ist?

� +� +H31,2%
Nein, weiß ich nicht

68,8%
Ja, weiß ich
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Wie zufrieden bist du mit der Arbeit der
Moderatoren in deiner Gruppe?

� +� +� +7+2+1+H
33,6%

Zufrieden

21,1%
Sehr zufrieden

6,5%
Gruppenabhängig

36,6%
Keine Ahnung

1,8%
Wenig zufrieden

0,5%
Unzufrieden� �� �� �� �� ��������Organisation 

der Gruppe

Bereicherung durch 
Inhalte und Aktionen

Zuvorkommende 
Hilfestellung 

Neutrale & strenge
Hand bei Streitigkeiten

Sonstiges

Mehr Zurückhaltung

Privates Engagement 

Ich bin selbst 
Moderator / Leiter 

einer Gruppe

Zeitnahe 
Moderation

24,2%

4,3%

2,0%

1,5%

22,2%

19,9%

17,7%

11,6%

4,9%

Was wünschst du dir von den 
Moderatoren deiner Gruppe?



Sonstiges &
keine Ahnung

� �� �� �� �� ����Gruppentreffen

Diskussionsthemen

Neue Mitglieder

Struktur & 
Übersichtlichkeit

Wettbewerbe & Aktionen

Kooperation mit anderen 
Gruppen und Externen 5,0%

13,4%

13,6%

57,6%

10,9%

9,7%

7,3%

Wovon wünschst du dir in deiner Gruppe mehr?� �� ��������������Nein, ich besuche 
alle Gruppen

Zu wenig 
interessante Inhalte

Sonstiges

Benachrichtigungen
reichen aus

Sehe keine 
Notwendigkeit 

einer Teilnahme

Zu viel Diskussion

Ergänzung auf Profi l

Keine Gelegenheit 
mitzumachen

Wie verlässt man 
die Gruppe?

5,0%

3,6%

0,9%

21,2%

21,4%

9,4%

7,4%

6,1%

6,1%

Bist du Mitglied in einer Gruppe, die du nahezu 
nie besuchst? Warum?
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Gruppenlandschaft
Überblick zur





Veränderungen & Entwicklungen

Die statistischen Momentaufnahmen der Gruppenlandschaft von 2016 
und 2017 zeigen eine positive Entwicklung. Trotz einiger Bedenken 
der Gruppenleiter hinsichtlich der Aktivität in ihren Gruppen sowie der 
insgesamt sinkenden Teilnahme der aktiven JOYclub Mitglieder in den 
Gruppen, wächst die Gruppenlandschaft und die Interaktion nimmt zu. 

Hervorzuheben ist, dass sich die Form der Interaktion verschiebt: Die 
Mitglieder geben wesentlich mehr Komplimente, sowohl für Bilder als 
auch Beiträge, die fl eißigen Schreiber hingegen hauen weniger in die 
Tasten. Dies kann sowohl eine steigende Qualität der Inhalte als auch 
den allgemeinen Trend zum schnellen, leichten Konsumieren spiegeln.



Ebenso zeigen die Zahlen das Bedürfnis der Mitglieder nach realen 
Kontakten. Nicht nur die Kategorie Regionales ist gewachsen, sondern 
auch die Zahl der Veranstaltungen deutlich gestiegen. 

Diese Trends zeigen, dass der JOYclub eine lebendige Community ist, 
in der das lustvolle Miteinander real gelebt werden kann.
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Aktive
Mitglieder

+65%

In Gruppen 
aktive Mitglieder

+12%

Regionale
Gruppen

+
4

%

Dankbare Leser und Schaulustige
Komplimente für Bilder & Beiträge

Sex & Erotik

+61%

Gesellschaft

+78%

Freizeit & Sport

+81%

Blitzlichtgewitter
Anzahl hochgeladener Bilder

Sex & Erotik

-23%

Regionales

-21%

Freizeit & Sport

+28%

Alle Darstellungen basieren auf einem Zeitraum von 4 Wochen - Stand Juli 2017.



Fröhlichste Feierer
Anzahl verknüpfter Veranstaltungen

Regionales Fetisch

+86%+14%

Publikumsmagnete
Durchschnittlicher Mitgliederzuwachs

Fetisch

Sex & Erotik

+8%

+28%

Fleißige Schreiber
Anzahl der Beiträge

Gesellschaft

-36%

Sex & Erotik

+19%
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landschaft in Zahlen
Die Gruppen-

Alle Darstellungen basieren auf einem Zeitraum von 4 Wochen - Stand Juli 2017.



Wie viele JOYclub-Mitglieder 
sind in Gruppen?

� +� +H23%
davon sind 
in Gruppen

Aktive Mitglieder
gesamt

Unsere Gruppenkategorien

� +� +� +� +� +5+3+H 348
Regionales

168
Sex & Erotik

153
Freizeit & Sport

100
Fetisch

90
Gesellschaft

44
Unterhaltung

28
Kunst & Kultur
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Die fl eißigsten Schreiber – 
Anzahl der Beiträge

� +� +� +� +7+6+2+H
32.824

Regionales

49.935
Sex & Erotik

19.702
Freizeit & Sport

17.423
Fetisch

10.514
Gesellschaft

7.854
Unterhaltung

2.511
Kunst & Kultur

� �� �� �� �� Parkplatztreffs 6.754

NEU: MÜNCHEN 
BAYERISCH & BUNT 4.009

Rubens & deren Liebhaber 3.587

NEU: Verführung 3.052

Freizeitknipser 2.764

Die 5 Gruppen mit den 
fl eißigsten Schreibern



Unsere Publikumsmagneten – 
durchschnittlicher Mitgliederzuwachs

� +� +� +� +� +6+6+H
39

Fetisch

65
Sex & Erotik

22
Freizeit & Sport

19
Unterhaltung

18
Regionales

12
Gesellschaft

12
Kunst & Kultur

� �� �� �� �� Parkplatztreffs 1.760

Outdoorsex 501

Hoteldates 482

Flotter Dreier MMF 354

BigDicks & Chicks 326

Die 5 Gruppen mit dem 
größten Zuwachs
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� �� �� �� �� 
Stammi 

Bodensee Hegau 346

Braunschweiger 
Umland 90

Freizeitsportler 86

NEU: GaffelGilde 75

Fürth und 
Umgebung 70

Die 5 Gruppen mit den 
meisten hochgeladenen Bildern

Das grellste Blitzlichtgewitter – 
Anzahl hochgeladener Bilder

� +� +� +� +3+2+2+H
543

Sex & Erotik

1.558
Regionales

412
Freizeit & Sport

342
Fetisch

78
Unterhaltung

57
Kunst & Kultur

52
Gesellschaft



Die fröhlichsten Feierer (inkl. Clubs & Veranstalter) – 
Anzahl verknüpfter Veranstaltungen

� +9+7+2+1+1+H97
Sex & Erotik

807
Regionales

67
Fetisch

24
Freizeit & Sport

3
Kunst & Kultur

2
Unterhaltung

�  �� �� �� �� 
Nürnberg und 

Umgebung 10

Fesselndes BaWü 8

Tantra 6

SM Hamburg 5

Hannover 5

Die 5 Gruppen mit den meisten Veranstaltungen
(ohne Clubs & Veranstalter)
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Blickpunkt: 
unsere Kategorie Regionales

129
Lokale Gruppen

128
Ausgehen, 

Veranstaltungen, 
Swingerclubs

� +� +� +H91
Stammtische

Die dankbarsten Leser und Schaulustige – 
Komplimente für Bilder & Beiträge

� +� +� +9+5+2+1+H29.303
Fetisch

134.387
Sex & Erotik25.002

Freizeit & Sport

20.168
Regionales

10.310
Gesellschaft

4.481
Unterhaltung

3.596
Kunst & Kultur
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CSI Mein JOYclub
Auf Mein JOYclub haben neue Inhalte ihren Platz eingenommen und 
sind inzwischen nicht mehr wegzudenken. Ein besonderes Highlight: 
die Geburtstage der Kontakte. Vogelfrei geht’s bei den Kommentaren 
zu, denn das zeitliche Limit und die Mindestzeichenzahl wurden aufge-
hoben.

Emergency Profi l
Geprüfte Premium-Mitglieder erhielten die Möglichkeit, den Zugriff auf 
ihr Profi l für ungeprüfte Mitglieder einzuschränken. Das Profi l erscheint 
bei entsprechender Einstellung verschwommen und der Besucher wird 
zur Echtheitsprüfung motiviert.

Akte ClubMail
Seit geraumer Zeit ist die neue ClubMail im JOYclub eingeführt und je 
nach Mitgliedschaft können ClubMails nun bis zu einem Jahr gespei-
chert werden. Liberaler geht es auch bei den Komplimenten zur Sache, 
denn alle zeitlichen Einschränkungen bei der Vergabe von Komplimenten  
wurden aufgehoben. 

Zu viele Komplimente im Umlauf? Mit der Sammelantwort kann die 
Vielzahl an Komplimentgebern im Nu mit einer Antwort wertgeschätzt 
werden. 

Doch das war noch nicht alles: mit Hilfe einer Gruppen unterhaltung 
können kinderleicht Konversationen mit bis zu 50 Teil nehmern geführt 
werden. Versender des Event-Newsletters können dank der neuen 
ClubMail nun in Bildern sprechen, denn bis zu 5 MB große Anhänge   
bspw. das Programm oder  Anfahrtsskizzen können mitgeschickt 
werden.

Technische Entwicklungen:

großes Kino im JOYclub



Forum Five-O
Hier rollt etwas Großes auf uns zu – die Betatester wissen wovon die 
Rede ist – denn viele Ansichten wurden bereits für die mobile 
Nutzung optimiert:

• Die Thread-Ansicht erstrahlt in einspaltigem Design für optimalen 
Lesekomfort.

• Beiträge können schlicht durch Eingabe eines Thread-Titels 
verschoben werden. 

• Das Verschieben eines Themas macht die Weiterleitung zum Ziel-
forum oder den Verbleib im aktuellen Forum auswählbar.

• Einzelne Beiträge können gemeldet werden.
• Bereits geschlossene Threads werden erst nach einer 30-tägigen 

Frist ohne neue Beiträge wieder geschlossen.

Ein Fall für 2 Kategorien
Gruppen können nun auf vielen Hochzeiten tanzen, denn auf Anfrage 
im Gruppensupport kann eine Gruppe mehreren Kategorien zugeord-
net  werden.

EchtheitsRevier
Echtheitsprüfung und FSK18-Check vor Ort haben sich  ausgebreitet.  
Die ersten Clubs und einige Gruppenleiter bieten die Prüfung als 
Mehrwert auf ihren Events an und ermöglichen ungeprüften Mit gliedern 
damit eine bequeme Freischaltung.
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Aktenzeichen + _ ~
Diese Zeichen haben in diesem Jahr eine ganz neue Bedeutung 
bekommen, denn sie versetzen uns in die Lage, Texte mit nur zwei 
umrahmenden Zeichen zu formatieren. Probiert‘s aus!

SOKO Smiley
Die Smileys haben die JOY-Herrschaft an sich gerissen, denn bei 
der Texteingabe werden stets passende Smileys vorgeschlagen. 
 Darüber hinaus werden mit Eingabe des Sterns* die zuletzt verwen-
deten  Smileys und mit jedem weiteren Buchstaben, die noch in Frage 
 kommenden Smileys angezeigt.

3 Rentiere für Gruppenleiter
Die exklusiven Rentier-Specials – verteilt durch euch Gruppenleiter – 
haben zahlreichen Gruppenmitgliedern die Vorweihnachtszeit versüßt. 
Auch in diesem Jahr können wieder der goldene, ideenreiche und 
humorvolle Rudolf unter den Mitgliedern verteilt werden.

Kripo Contest
Die Contests haben ein Facelifting erhalten und der Gewinner erhält 
nun automatisch eine Belohnung in Höhe von 500 Coins. Dazu gesellt 
haben sich Fotoaktionen ohne Bewertung, bei denen der Spaß und 
das Mitmachen im Mittelpunkt stehen. Ein „Gefällt mir“ sorgt für Wert-
schätzung unter den Teilnehmern.

Kommissar JOYCE
Unsere App JOYCE hat das Licht der Welt erblickt. Wer sie noch nicht 
kennt, sollte sich mal im App Store oder Google Play Store genauer 
umsehen. 



N.a.v.i.
Die auf allen Seiten gegenwärtige Navigation am oberen Bildschirm-
rand wird technisch und optisch generalüberholt und erprobt.

Profi l 2.0
Am Profi l wird geschliffen, gefeilt und gehobelt, damit auch mobil 
 Flirten, Verführen & Dirty Talk zum Vergnügen werden.

Die Gruppenbewerbung
Das manuelle Freischalten von Gruppen-Bewerbungen wird ver-
einfacht mit einer dritten Option: der manuellen Freischaltung ohne 
Bewerbungstext. Weniger Aufwand für die Bewerber, gleichbleibende 
Kontrolle und weniger Lesestoff für Gruppenleiter.

Unter MODs
Gruppen erhalten einen internen MOD-Bereich, welchen nur MODs 
einsehen können. Hier werden alle auf MOD-gestellten Themen gelistet 
und neue Themen können eingestellt werden.

PREVIEW: Fortsetzung folgt …
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Platz für deine Notizen
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Platz für deine Notizen
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Platz für Worte deiner Freunde



52



Platz für Worte deiner Freunde



54




